

**KEDVES BALLAGÓ DIÁKOK,
TISZTELT SZÜLŐK, HOZZÁTARTOZÓK,
KEDVES NEVELŐK, MUNKATÁRSAK,
TISZTELT KÖZÖNSÉG!**

Kedves lányok!

Ti most átlépni készültök egy küszöböt, amelynek túloldalán az új kihívások, új lehetőségek, de felelőségek világa vár rátok. Egy világ, amely felfedezésre, megismerésre, meghódításra vár, amelyet nyugodtan nevezhetünk jövőnek is. S, hogy milyen lesz ez a jövő, az részben függ a mostantól, a múlttá válló kollégiumi évek hozadékától is. Embert próbáló évek voltak ezek: egy világiárvány dúlta fel tartósan mindennapjainkat, s alig ocsúdtunk fel belőle, egy piszkos háború szele legyintett meg bennünket. Mintha próbatételen esnénk át mindannyian. Ha erről van szó, nyugodt szívvel kijelenthetem: Nincs mit féljete! Ti az érettségi vizsgát már letettétek. Bátran és büszkén engedjük el kezeiteket, mert tudjuk, hogy jó embereket bocsájtunk el. A közös programok, feladatok megerősítettek benneteket kitartásban, önbizalomban, tudatosították benneteket azt, hogy sok mindenre képesek vagytok. Higgyétek el, ezeket az éveket, napokat, percekét nem lehet kitörölni az emlékezetünkéből, nyomot hagynak mindenki bennünk is. Nem fogunk, és nem is akarunk elfelejteni benneteket. Együtt örültünk minden sikereknek, apró örömeiteknek, átérettük a kudarcok okozta fájdalmat, a bánatot, és bosszankodtunk, ha néha úgy éreztük, hogy hiába dolgoztunk.

Tisztelt szülők!

Önök is sokszor megtapasztalták azokat az érzéseket, amikor már szinte pattanásig feszülnek az idegeik, majd egy-egy mosollyal, jó szóval, bocsánattal, köszönőmmel, újra helyre állt a világ. Bízban benne, hogy bár egy gyermek nevelése közben sok borús pillanat is van, a végén mindig kisüt a nap. Lehet, hogy az elmúlt években sok-sok nehézséggel kellett szembenézniük, voltak gondok a tanulóssal, a telefonozással, bulizásokkal... Most mégis büszkén tekinthetnek gyermekükre, aki eljutott élete egyik nagy mérföldkövéhez, befejezte középiskolai tanulmányait, s kilép a nagybetűs életbe.

Köszönöm, hogy volt idejük gyermekük fejlődését még akkor is segíteni, ha úgy érezték, hogy az iskola követelményei, a környezet elvárásai hatalmas erőfeszítést kívántak Önöktől. Kívánom, hogy szeretetük maradjon ezen a szinten, mert gyermeküknek továbbra is ugyanilyen támogató, segítő szeretetre, odafigyelésre van szüksége.

Kedves ballagók!

A magam és a kollégium összes dolgozója nevében kívánok nektek jó eredményt az előttetek álló vizsgákon és sok sikert az életben! Ehhez Böjte Csaba atya szavait adnám nektek útravalónak: *Az életünk olyan, mint egy marék aranypor – rendkívüli érték, rajtunk múlik, hogy mit kezdünk vele. Ha bátran és jól használjuk, akkor kamatozni fog, de ha csak a kezünkben tartogatjuk, akkor kipereg az ujjaink közül.*

Egy bölcs, igaz ember nemrég így szólt a fiatalokhoz:

Nézz előre, az Úrra, légy bátor! Az Úr úgy szeret bennünket, amilyenek vagyunk, amilyenek most vagyunk, ilyennek szeret bennünket! Légy bátor és menj előre!

Vezéreljen benneteket Ferenc pápa üzenete!

Isten éltesen benneteket!

Nagybecskerek, 2023.05.09.

Karl Jenő, igazgató